

Karácsonyi ajándéknak is ajánljuk elővételben koncertsorozatunk belépőjegyeit, bérleteit!

2016-ban ismét várunk mindenkit szeretettel gyermekkoncertjeinkre. Régi, visszatérő, ismert előadókkal mint az Alma együttes, Szalóki Ági és Halász Judit. Új előadókkal mint Bíró Eszter és Tarján Veronika.

Februárban elsőnek Bíró Eszter koncertjén találkozhatunk. Bíró Eszter énekesnő, színésznővel, aki eddig musical és film főszerepekkel, illetve világzenei szólólemezeivel vált ismertté, 2013 tavaszán új, elsősorban gyerekeknek és családoknak szóló Állati Zenés ABC című képeskönyvet, az ehhez tartozó lemezt és színpadi produkciót készítette. Az Állati Zenés ABC 2014-ben az év hazai gyerekalbuma lett, és FONOGRAM MAGYAR ZENEI DIJ-at kapott. Most, novemberben jelenik meg Bíró Eszter új, Állati Zenés ABC 2. című, óvodásoknak és kisiskolásoknak szóló könyve és lemeze, Födő Sándor Fodo zenéjével, Hegyi György dalszövegeivel és Bakos Barbara rajzaival.

Halász Judit a könyv hátsó borítójához írt ajánlója: „A gyerekek igényét minél magasabbra emelni, és úgy nevelni őket, hogy vágyaik megvalósításához képesek legyenek megteremteni a feltételeket, rendkívül fontos szülőknek és pedagógusoknak egyaránt. A zene világának megismerése nem utolsó feladat, mert nagyon befolyásolja – többek között – a gyerekek érzelmi fejlődését. Ezek a dalok utazásra hívnak a színvonalas zene világába. Az ábécé mellett nagyszerű muzikusok különös hangszereivel is megismerkedhetnek a gyerekek. Ráadásul Bíró Eszter szép hangján és barátságos, közvetlen előadásában. Szívesen ajánlom mindenkinek.”

2016 évi gyermekkoncertjeink

- Február 23-án, szombaton 11 órakor
- Április 9-én, szombaton 11 órakor
- Május 7-én, szombaton 11 órakor
- Október 1-én, szombaton 11 órakor
- November 19-én, szombaton 11 órakor

Erkel Ferenc Művelődési Központ
1026 Budapest, Fő utca 108. Tel: 06-1-450-1100

Elővételben az első három koncertre 5000 Ft-os árban már kaphatók a bérletek az Erkel Ferenc Művelődési Központban (Budakeszi, Fő u. 108.).

Ezüstök Budakeszinek

A GALÁNTAI KODÁLY ZOLTÁN NEMZETKÖZI HEGEDŰVERSENYRŐL



A Szlovákiai Magyar Társadalmi és Közművelődési Szövetség – a Csemadok – számos kulturális rendezvényt szervez Szlovákiában. Az általuk meghirdetett események egyike a 2000 óta minden évben Galántán megrendezésre kerülő Kodály Zoltán Nemzetközi Hegedűverseny.

Ez a verseny a kezdetekkor a környékbeli települések zeneiskolásainak versenye volt, azonban – a kitűnő szervezésnek és a magas színvonalú előadásoknak köszönhetően – időközben egyre nagyobb népszerűsége telt szert. Évről évre nőtt a versenyre nevezők száma már nemcsak a közeli települések zeneiskoláiból, hanem Magyarországról is.

Az idén meghirdetett zenei versenyen (2015. november 19–21.) a budakeszi Czövek Erna Zeneiskola három növendékkel képviseltette magát: Szita Júlia az I. kategóriában – műsor: Georg Friedrich Händel: Menüett (kötelező mű) és Rieding: h-moll hegedűverseny III. tétel;

Soós Anna a III. kategóriában – műsor: Bartók Béla: Két szlovák népdal (kötelező mű) és Komarovskij: A-dúr hegedűverseny I. tétel;

Rétháti Júlia a IV. kategóriában – műsor: Giovanni Battista Pergolesi: Siciliano (kötelező mű) és Haydn: G-dúr hegedűverseny I. tétel.

Mindhárom produkció előadásmódjában és zeneileg is figyelemreméltóan jól sikerült, ezért a versenyzőket a zsűri ezüst minősítéssel jutalmazta. Gratulálunk a szép eredményhez! A növendékeket Fledrich Zsanett tanárnő készítette fel a versenyre, és Juan Pablo Bautista Cano tanár úr kísérte zongorán. Köszönet kitartó munkájukért.

Ezúton szeretnénk megköszönni a versenyen szereplő növendékeknek a felkészülést, a gyönyörű fellépést, a Czövek Erna Zeneiskolának pedig a lehetőséget és biztatást. Külön köszönettel tartozunk a Csemadok Galántai Területi Választmányának a rendkívül színvonalas versenyért és a szervezésért.

A versenyeknek még nincs vége. Ezen a héten a zeneiskola zongoristái és klarinétosai is indulnak zenei versenyen, amelyhez sok sikert kívánunk.

Szabó Alexandra
Fotók: Csemadok - Mészáros Magdi

Új Keszi Táncház



2015. december 27-én, vasárnap Keszi táncház az Erkel Ferenc Művelődési Központban a Szigony Zenekarral. Táncházoroztunk idén összel megújult, új közreműködőkkel. Talpalávalót Szamek Lili és barátai, valamint a Szigony Zenekar húzza. Fehér Noémitől és Jánosi Attila „Pici”bácsitól változatlanul megtanulhatják a tánc lépéseket.

A táncoktatók nemcsak haladóknak szánják a tevékenységet, hanem azon fiatalok számára is, akik esetleg még nem is voltak táncházban. Nem baj, ha valaki nem tud táncolni, itt biztos megtanul. A hangulat, a közös élmény segít a gyerekekkel megszerettetni a népzene és a néptáncot.

Kerényi Róbert, a Szigony Zenekar alapítója, a gyimesi és moldvai furulya játékmód leghitelesebb muzsikusának számít az országban. Régi falusi zenekarok hagyományait követve gyimesi és moldvai csángó népzenei játszik a Zenekar.

Fehér Noémi és Jánosi Attila a Bartók táncgyűttes tagjai, néptánc-pedagógusok.

Szamek Lili a 2014-es Országos Népzenei verseny I. helyezetteje.

Az Erkel Ferenc Művelődési Központ évek óta sikeresen pályázik a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál, hogy a Keszi Táncház minél több látogató számára legyen elérhető.

Belépő: gyerek és nyugdíjas: 400 Ft, felnőtt: .000 Ft, családi (2 felnőtt + 3 gyerek) .800 Ft.

Szeretettel várjuk Önöket táncházainkon 19.00 óráig. (cím: Budakeszi, Fő utca 108.).